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Ljubljana, 18. marec 2022 

 

PODELITEV JESENKOVIH NAGRAD BIOTEHNIŠKE FAKULTETE 

OBRAZLOŽITEV 

Prof. Dr. Jurij Diaci, Jesenkov nagrajenec za življenjsko delo v letu 2022  

 

Prof. dr. Jurij Diaci je diplomiral in magistriral na Oddelku za gozdarstvo in obnovljive 

gozdne vire Biotehniške fakultete v Ljubljani ter doktoriral na Univerzi ETH v Zürichu. 

Na Biotehniški fakulteti je zaposlen kot visokošolski učitelj od leta 1996, od leta 2005 je 

redni profesor za področje gojenje gozdov.  

Prof. Diaci je vrhunski, mednarodno priznan in odmeven raziskovalec z odličnimi 

znanstvenimi objavami in obsežno bibliografijo. Uvršča se med najuspešnejše 

raziskovalce Univerze v Ljubljani, v okviru analize baze Scopus iz začetka leta 2022 je bil 

uvrščen med 2 odstotka najboljših raziskovalcev na svojem področju na svetu. Vodil je 

vrsto domačih in mednarodnih raziskovalnih projektov in je področni urednik ali član uredniških 

odborov uglednih mednarodnih znanstvenih revij. Uspešno razvija znanstvenoraziskovalno 

delo na področju gozdarstva in krepi ugled Univerze v Ljubljani tako v domačem kot 

mednarodnem okolju.   

Profesor Diaci se je izjemno izkazal s predanim učiteljskim delom. Predava vrsto predmetov 

na domači univerzi in bil je gostujoči predavatelj na več evropskih univerzah. Uvaja sodobne 

metode poučevanja in redno prejema odlične študentske ocene, bil je mentor pri 85 diplomskih 

in 16 magistrskih nalogah ter desetih doktorskih disertacijah. Več njegovih doktorandov je 

iz tujine, več diplomskih del je prejelo Prešernovo nagrado.  

Jurij Diaci je v dosedanji karieri opravljal vrsto vodstvenih funkcij. Je predstojnik Katedre za 

gojenje gozdov in predsednik Pahernikove ustanove, bil je prodekan Oddelka za gozdarstvo 

in obnovljive gozdne vire, dolgoletni vodja programske skupine in predsednik Pro Silve 

Slovenija. Intenzivno je vključen v delo Evropske unije in Evropskega parlamenta pri 

oblikovanju gozdarskih politik in razpravah o Evropskem zelenem sporazumu.  

Pri letošnjem prejemniku Jesenkove nagrade želim zlasti izpostaviti njegovo celostno in 

uravnoteženo delovanje, ki presega usmerjenost v doseganje odličnosti na samo enem ali 

nekaj izbranih področjih. Nasprotno, zgoraj našteti dosežki kažejo, da se je izkazal na vseh 

področjih, za katera se nagrada podeljuje. S sprejemanjem različnih pogledov deluje 

povezovalno, kar je pri tako velikih ustanovah, kot je Biotehniška fakulteta, še zlasti 

pomembno.  

prof. dr. Robert Brus,  

prodekan za področje gozdarstva 

Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani 


